
TOWN TOPICS まちの話題

あなたの身近な出来事や話題をお寄せください。（総務課 ☎37・6113）
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　昨年１２月に、牛津地区仏経会（菰
こも

田
だ

照
てる

雄
お

代表）様から、托鉢浄財の一部を
牛津小・中学校の子どもたちのために
使って欲しいと、図書代金６万円を寄
贈されました。
　平成２６年３月補正予算で図書購入費
を計上し、牛津小・中学校図書館の図
書購入費として使用させていただきま
した。ありがとうございました。

　小城市と小城警察署（中
なか
原
はら
利
とし
明
あき
署長）

は、「大規模災害時の活動拠点に関する
協定」を結びました。これは東日本大
震災時のことを教訓に、小城警察署が
被災して使用できなくなった場合、市
役所庁舎の会議室などを警察の拠点と
して提供することを規定したものです。
　中原署長は「これで災害救助態勢の
強化を図ることができる」と話され、
市長は「連携を深め、市民の安全安心
を高めていきたい」と話しました。

１１月に引き続き、２月４日に、三日
月町の㈱ティオテクノ（代表取締役森

もり

繁
しげ

章
あき

）様から、市内小中学校の児童・
生徒と市内保育園・幼稚園の園児に、
子ども用に６,０００個（５枚入り）と、先
生方にも大人用６００個（１０枚入り）の
光触媒マスク（３,１５６千円相当）を寄贈
されました。
　小城市の将来を担う子どもたちの健
康増進に役立てて欲しいと、毎年イン
フルエンザなどからの感染予防のため
にマスクの寄贈をいただき、ありがと
うございます。

　「小城市・サガン鳥栖交流宣言事業」
の一環として、牛津小学校で、プロサッ
カー選手を招き、“夢”先生授業を開催し
ました。子どもたちは、緊張しながらも、
小城市の特産品の紹介やプロの選手に
はどうしたらなれるのかなどの質問を
しました。選手の２人からは、一流に
なるためには、日頃のあいさつや学習
が大切だと教えられ、子どもたちは目
を輝かせながら、聞いていました。

▲中央左：水沼　宏太選手、中央右：池田　圭選手
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市内にある13の幼稚園・保育園・認定こども園を
毎月１園ずつ掲載しています。
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　砥川小学校の３年生が、総合的な学
習の一環として羊羹づくりを行いまし
た。㈲水田羊羹本舗の水田泰迪代表取
締役の指導で、小城羊羹の歴史を学ん
だ後に、羊羹作りをスタート。
　子どもたちは火にかけた寒天や砂糖
を焦がさないように、交代しながらじっ
くり練り上げ、羊羹生地を型に流し込
む際は歓声を上げていました。今回は
みかん、コーヒー、いちごなどの６種類
を作り、試食した子どもたちは「自分
で作った羊羹は美味しい！」「できたて
は熱かった！」と笑顔で話していました。

消防庁長官表彰
○永年勤続功労章
小城市消防団　副団長 下村　一寿
小城市消防団　副団長 原田　邦弘

日本消防協会定例表彰
○功績章
小城市消防団　副団長 原田　邦弘
○精績章
小城第２分団 分団長 内田　俊彦
牛津第２分団 分団長 西山　孝行
ラッパ隊 隊長（分団長） 辻田　孝広

佐賀県知事表彰
○功労章　
小城市消防団　副団長 小林　一広
○永年勤続功労章
小城第4分団 分団長 宮原　義之

佐賀県消防協会定例表彰
○竿頭綬 　小城第２分団
○功績章
ラッパ隊 部長（副分団長）野田　誠
芦刈第３分団 副分団長 石橋　宏信
○永年勤続章
小城市消防団　副団長 下村　一寿
小城第３分団 分団長 田代　敏弘

　芦刈ムツゴロウ遊漁船クラブの海開
き式が、水産試験場前港湾桟橋（芦刈町）
で開催されました。
　海開きでは約１５人が参加し、期間中
の安全を祈願しました。
　遊漁船クラブでは、沖ノ島周辺での
スズキ釣りや潮干狩り、網漁体験など
のサービスを行っています。

佐賀県有明海漁協芦刈支所
　　☎66・1２２５

　３月１２日（水）のお別れ会では、各
クラスの遊戯や劇の出し物をし、年長
児から在園児や職員へ手作りクッキー
のプレゼントがありました。立食パー
ティーでは、給食の先生が作ったごち
そうを園児たちで食べました。
　三里保育園では、野菜作りやクッキ
ングなど、たくさんの食育活動に取り
組みました。いろんな経験を通して、
みんな心も体もすくすく成長してくれ
ています。
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